2021. szeptember 23. 2. 7. osztaly

1. feladat Szamol6gép hasznalata nélkiil szamold ki!
Grlt  + 5 +E+2+. 43+ +G+ )+ B =

2. feladat Ot tsz6 (A, B, C, D és E) versenyzett egyméssal. Nem volt kozottiik holtverseny, a versengés
utdn az alabbiakat allitottdk:

A: D miésodik, én harmadik lettem.

B: En nyertem, C a masodik helyen végzett.

C: Harmadik lettem, B pedig utolsé.

D: Csak egyvalaki el6zott meg, E pedig egyvalakit hagyott le.

E: A nyert, én utolso el6tti lettem.

Kideriilt, hogy az 6t sz6 megtréfalta hallgatésdgat, mindenki egy igaz és egy hamis allitast mondott. Ki
hényadik helyen végzett?

3. feladat Hény olyan Otjegyli szam van, amelyben csak 1-es vagy 2-es szamjegyek vannak? Mennyi
ezeknek a szamoknak az Osszege?

4. feladat Két pasztor a pusztdn legeltette nyajat. Egy este egy faradt és éhes vandor érkezett hozzdjuk.
Az egyik péasztornak 3, a masiknak 5 cipéja volt, a vandornal nem volt ennivald és a pasztoroknal sem volt
mas. Leiiltek vacsorazni, mindharman ugyanannyit fogyasztottak. Masnap reggel pirkadatkor a vandor — aki
Matyas kiraly volt alruhaban — felébredt, hagyott 8 aranyat a pasztoroknak a vacsoraért, s folytatta tutjat.
Hogyan osszék el a pasztorok az aranyat?

5. feladat Az ABC hiromszog A-nal fekvé kiilsé szoge 110°, egyik bels szoge a) 60°, b) 70°. Mekkorak
a haromszog szogei?

6. feladat Bontsd fel a sikidomokat négy egyforma (egybevagd) részre!




